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Inauguration officielle du nouvel espace d’accueil
« Etape sur le chemin des anabaptistes »
et journée portes ouvertes aux Archives CMS de Jean Guy

Dimanche 11 septembre 2022, 11h30 – 16h00



La nouvelle « Etape sur le chemin des anabaptistes » aux Archives de Jean Guy, un espace d’accueil réalisé en collaboration avec la CMS et le Parc Chasseral, sera inaugurée officiellement le dimanche 11 septembre. Ce sera également l’occasion de visiter les locaux des Archives puisque cette fête sera doublée de la traditionnelle journée portes ouvertes.

Le chemin des anabaptistes, une randonnée permettant de découvrir le patrimoine mennonite-anabaptiste sur les hauteurs du Jura bernois, a été créé voici quelques années déjà et rencontre un succès croissant. Les Archives de la CMS à Jean Guy, qui figurent sur le tracé de ce parcours, ont souhaité renforcer l’attractivité de cette offre en installant une « étape » dans leurs locaux.

L’objectif de cette étape est double : permettre d’une part aux randonneurs et randonneuses de trouver un espace d’accueil pour se reposer, se sustenter ou encore s’abriter ; d’autre part, ce local permettra de s’informer sur l’histoire mennonite et d’avoir un bref aperçu des documents conservés en sécurité dans les Archives.

Le dimanche 11 septembre sera donc l’occasion de fêter l’ouverture de ce lieu en présence de tous les partenaires impliqués : les communautés et la Conférence mennonite suisse, le Parc Chasseral, les associations de préservation du patrimoine, ainsi que les autorités locales avoisinantes.

Par ailleurs, comme il est devenu de coutume ces dernières années, les Archives en profiteront pour ouvrir leurs portes et présenter plus en détail un certain nombre de pièces de leurs fonds : livres anciens, mandats, registres, mais également costumes, ustensiles et autres meubles. Un apéro riche sera servi tout au long de la journée. Cordiale invitation à tous !



Programme :

Dès 11h30 : apéro riche
11h45 : première visite guidée
14h00 : inauguration officielle de l’ «Etape sur le chemin des anabaptistes»
15h00 : seconde visite guidée
16h00 : fin



www.menno-arch.ch





Offizielle Einweihung des neuen Empfangsbereichs
"Etappe auf dem Täuferweg"
und Tag der offenen Tür im KMS-Archiv Jean Guy

Sonntag, 11. September 2022, 11:30 - 16 Uhr



Die neue "Etappe auf dem Täuferweg" im Archiv von Jean Guy, ein Empfangsbereich, der in Zusammenarbeit mit der KMS und dem Parc Chasseral realisiert wurde, wird am Sonntag, den 11. September offiziell eingeweiht. Dies wird auch die Gelegenheit bieten, die Räumlichkeiten des Archivs zu besichtigen, da dieses Fest mit dem traditionellen Tag der offenen Tür verdoppelt wird.

Der Täuferweg, eine Wanderung zur Entdeckung des mennonitisch-täuferischen Erbes auf den Höhen des Berner Juras, wurde vor einigen Jahren ins Leben gerufen und erfreut sich zunehmender Beliebtheit. Das Archiv der KMS von Jean Guy, das auf der Strecke dieser Wanderung liegt, möchte die Attraktivität dieses Angebots durch die Einrichtung einer "Etappe" in seinen Räumlichkeiten steigern.

Diese Etappe hat zwei Ziele: Einerseits sollen die Wanderer und Wanderinnen einen Ort finden, an dem sie sich ausruhen, etwas essen und trinken oder auch Schutz finden können; andererseits soll dieser Raum die Möglichkeit bieten, sich über die mennonitische Geschichte zu informieren und einen kurzen Einblick in die Dokumente zu erhalten, die im Archiv sicher aufbewahrt werden.

Am Sonntag, dem 11. September, wird die Eröffnung dieses Ortes in Anwesenheit aller beteiligten Partner gefeiert: den Mennonitengemeinden und der KMS, dem Parc Chasseral, den Vereinen zur Erhaltung des Kulturerbes sowie den benachbarten lokalen Behörden.

Wie es in den letzten Jahren üblich geworden ist, wird auch das Archiv die Gelegenheit nutzen, seine Türen zu öffnen und eine Reihe von Stücken aus seinen Beständen näher vorzustellen: alte Bücher, Mandate, Register, aber auch Kostüme, Utensilien und andere Möbelstücke. Während des ganzen Tages wird ein Apéro riche serviert. Herzliche Einladung an alle!



Programm:

Ab 11.30 : Apéro riche
11:45 : Erste Führung
14.00 : Offizielle Eröffnung der "Etappe auf dem Täuferweg".
15.00 : Zweite Führung
16.00 : Ende
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